Protokół

z posiedzenia Komisji Konkursowej 

VIII Miejskiego Konkursu Recytatorskiego dla dzieci w wieku przedszkolnym „Wierszolaki na scenę”
W dniach 23 maja 2019 r. w Młodzieżowym Domu Kultury Nr 2 w Zabrzu odbył się VIII Miejski Konkurs Recytatorski dla najmłodszych koneserów sztuki słowa pt. „Wierszolaki na scenę”. Organizatorem było Towarzystwo Artystyczne T.Art i Młodzieżowy Dom Kultury   Nr 2 w Zabrzu
            W eliminacjach wzięli udział uczestnicy w wieku od 3,5 do 7 lat. Jury w składzie: Dariusz Chojnacki (aktor Teatru Śląskiego im. S.Wyspiańskiego w Katowicach), Katarzyna Boroń (animator kultury, instruktor teatralny w MDK 2) oraz Anna Wlisłocka (laureatka wielu konkursów recytatorskich, festiwali teatralnych, a także monodramistka), wyłoniło 12 laureatów, którzy zaprezentują swoje umiejętności podczas Festiwalu Kwiatów  15 czerwca                       w Miejskim Ogrodzie Botanicznym. 
Zaprezentują oni spektakl poetycko – improwizowany Pirackie opowieści,  po  którym zostaną im wręczone dyplomy laureata i nagrody rzeczowe.
Wykaz Laureatów:
1. Cymerman Onika


2. Dziasek Mateusz


3. Gajdzik Zofia


4. Kampa Franciszek


5. Kobyłecki Oliwier


6. Kolenda Hanna


7. Krośniak Jakub


8. Nawara -Kocięda Adam


9. Partuś Aleksandra


10. Soczyńska Maja


11. Trojak Lena


12. Woźniak Weronika

Gratulujemy wszystkim uczestnikom oraz dziękujemy rodzicom i nauczycielom za zaangażowanie w działania na rzecz kultury żywego słowa.
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